



Referat styremøte 6.mai 2014

Til stede: Bjørn Mølland , Svein Jåtun, Frank Ove Ødegård, Lars Fredrik Gyland og Torgeir Jåtun

Forfall: Alf Olav Skeivoll, Gry K. Vatnedalen

Sak 22-14. Referat fra forrige møte.

Gjennomgang på neste møte.

Sak 23-14 Standplass 100m

Skytterlaget har fått kr. 33000,- fra banken i prosjektmidler for å lukke standplassen samt oppgradere denne. Ingvar holder i prosjektet og styret gir tilslutning til å sette i gang.

Sak 24-14. Cup 200m

Styret sørger for uttak av cuplag senior 200m, vi melder på 5 lag. Svein lager forslag til uttak og sender rundt til styrets medlemmer for kommentarer og endelig lagoppsett.

Sak 25-14 Landslotteriet.

Loddene fordeles på lagets medlemmer og trekkes fra tilskudd og premieoppkjøret for 2014. da er det opp til den enkelte å selge disse.

Vi forsøker først med loddsalg på elgskytingen i sommer så fordeles resten etter sommeren.

Sak 26-14. Norges Cup.

12 skyttere fra Greipstad påmeldt til første NC helg siste helga i mai. Svein sørger for å bestille overnatting.

Sak 27-14. Eventuelt

- Leasing av våpen, noen ligger etter med innbetaling, Frank sender oversikt over til Svein som purrer opp de det gjelder.
- Vi går for Norma jaktammo også i år, Winchester mantel. Frank bestiller
- Noen mangler nøkler, det er fortsatt passive skyttere som ikke har levert sine nøkler. Svein innhenter disse slik at de som har behov får nøkkel.

Ref Svein Jåtun